

Today, September 27, SUSE SA announced that the board have decided to declare and to pay an interim dividend to all SUSE SA shareholders. The interim dividend is equivalent to a gross amount of €3.20 per SUSE share. All SUSE SA shareholders who held SUSE SA shares as of September 29, will receive the interim dividend payment on October 4.

This comes following the August 17 announcement by SUSE SA that its majority shareholder, EQT Private Equity, intended to take the firm private by delisting it from the Frankfurt Stock Exchange through a merger into an unlisted Luxembourg organisation. EQT plans to use the interim dividend paid to its SUSE GY shares to fund the offer price. As per the official Offer Document, the offer price will be €16.00 per SUSE share minus the interim dividend per SUSE SA share. With today's announcement of the interim dividend, the offer price will be set at €12.80 per SUSE SA share.

Dividend yield on current share price (€15.80): 20.25% Dividend yield on deal price (€16.00): 20%

DISCLAIMER: The content of this publication is for the general information of the intended recipient only. Nothing in this publication should be construed as an offer to buy or sell any investment or security. The material in this publication does not take into account the particular investment objectives, financial situation or needs of the individual intended recipient and it should be noted that investment involves risk, including the risk of capital loss. We are not soliciting any action based on this publication. To the maximum extent of the law, Helix accepts no responsibility for, and cannot and does not warrant the integrity, accuracy, quality, completeness, merchantability or suitability for a particular purpose or requirement of the information or data, even if arising out of the negligence of Helix or otherwise. Helix accepts no liability for any direct, indirect or other consequential loss arising out of any use of the information contained in this document or any omission from it. This communication is directed at Eligible Counterparties and Professional Clients as defined by the FCA. It is not intended for distribution to, or use by, any person or entity in any jurisdiction or country where such distribution or use would be contrary to any applicable law or regulation. 'Helix' means Helix Securities LLP, an Appointed Representative of Vantage Capital Markets LLP (which is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority).